
Lovaski
list

Prvi broj “Lovaskog lista” izašao je 28. rujna 1994. godine

Čitajte nas i na internetu: www.lovas.hr

PROSINAC 2020.
GODINA XXV

102
LIST JE BESPLATAN

Ostanimo odgovorni

Sretan Božić i nova 2021. godina



Lovaski list
Glasilo Općine Lovas

Izdavač:
Općinsko vijeće Općine Lovas

Lovas, Ante Starčevića 5
Telefon/fax: 032/525-096

www.lovas.hr

Redakcijski odbor:
Željko Cirba, predsjednik

Stjepan Milas
Tanja Cirba

Glavni i odgovorni urednik:
Stjepan Pančić, oec

Novinari suradnici:
Tanja Cirba • tanja@lovas.hr

Telefon: 032/525-096

Adresa uredništva:
Opatovac, Kralja Zvonimira 19

Tel: 098/16-16-691
E-mail: stjepan.pancic@gmail.com

Novčane priloge dostavljajte  
na žiro-račun Općine Lovas
broj 2500009-1823900009

s naznakom “Za Lovaski list”

List izlazi povremeno

Na temelju čl. 18. st. 4. i 5. 
zakona o javnom priopćavanju Ured 

za odnose s javnošću Vlade Republike 
Hrvatske izdao je 17. travnja 2002. 
godine potvrdu o prijavi “Lovaskog 

lista” kojom se potvrđuje da je 
Općinsko vijeće Lovas nakladnik.

Fotografije i rukopisi
se ne vraćaju!

ISSN 1331-906X

Tisak: Borovo graf, Vukovar

 RIJEČ UREDNIKA

Sretan Božić i  
nova 2021. godina

Lovaski list

Pred nama je Božić, posve drugačiji 
Božić…
Naše ulice su prazne, svi hodamo sa 
zaštitnim maskama na licu, ne smije-
mo se družiti, dodirivati, pozdravlja-
ti, grliti, sve bez kontakata!
Ograničena nam je komunikacija s 
najbližima, sve se odrađuje nekako 
na daljinu, nije nam dopušteno napu-
stiti svoje prebivalište bez „ opravda-
nog razloga“. Strah od bolesti, od co-
vida-19 i zaraze nekako se uvukao u 
sve nas, nešto je „teško“ u zraku…
Ukoliko malo bolje proučimo no-
ve mjere Stožera vidimo da (opet…) 
nismo svi jednaki, da uvijek ima 

„jednakijih“ među nama!
Građani su svjesni situacije u kojoj se 
nalazimo, ali ipak očekuju malo uvjer-
ljiviji nastup odgovornih – jednako 
prema svima, jasne i egzaktne upute, 
dosljednost i pravednost . Dalo bi se o 
ovoj temi puno toga napisati, no osta-
nimo odgovorni i čuvajmo sebe i svo-
je najmilije…
Trudimo se ne klonuti duhom, ne 
posustajmo,vjerujmo da dolaze bolja 
vremena i svjetlija budućnost za sve 
nas!

Dragi čitatelji, svima želim obilje 
sreće, zdravlja i SRETAN BOŽIĆ I 

NOVA 2021. GODINA!
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Lovas, 18. listopada 2020. godine - Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata....

S TUGOM U SRCU I PONOSOM UVIJEK SMO S VAMA
Puno je tužnih datuma u povijesti Op-
ćine Lovas, a jedan od tužnijih je 18. li-
stopad kada se s tugom u srcu i pono-
som u duši prisjećamo svih mještana 
Lovasa i Opatovca stradalih u Domo-
vinskom ratu. Komemoracija je i ove 
godine započela 17. listopada pobož-
nošću križnoga puta, koju je u župnoj 
crkvi predvodio župnik Marin Puti-
lin. Promišljajući o postajama križnog 
puta, župljani su se molili za svoje naj-
milije stradale u velikosrpskoj agresi-
ji. U večernjim satima istoga dana, u 
dvorištu strojne radionice tvrtke Ara-
tor, upriličeno je molitveno bdijenje, u 
spomen na sve žrtve teško mučene i 
zlostavljanje na istom mjestu prije 29 
godina, a potom odvedene na minsko 
polje. 
U nedjelju, 18. listopada, obljetni-
ci okrutnog zločina u kojem su zlo-
činci 51 Lovaščanina odveli na min-
sko polje, na spomen križu su polože-
ni vijenci, paljene svijeće, uz molitvu 

za duše tragično stradalih žrtava. Vi-
jence su položila izaslanstva obitelji 
stradalnika, Vlade Republike Hrvat-
ske, Hrvatskog Sabora, Ministarstva 
hrvatskih branitelja, Vukovarsko-sri-
jemske županije, Općine Lovas i Op-
ćinskog odbora HDZ-a. 
Za sve duše stradalnika u večernjim 
satima služena je sv. Misa zadušnica 
koju je predvodio lovaski župnik Ma-
rin Putilin. Podsjetimo, u zločinu na 
minskom polju ubijen je 21 mještanin, 
a 14 ih je ranjeno. Iz masovne grobnice 
Lovas ekshumirano je 68 žrtava što je 
čini drugom najvećom grobnicom na-
kon Ovčare. Još 10 osoba ekshumira-
no je iz pojedinačnih grobnica. Uku-
pan broj poginulih i ubijenih osoba 
iz Općine Lovas u Domovinskom ra-
tu je 89, dok se jedna osoba vodi kao 
nestala. Posebno tragična činjenica je 
što za ove zločine gotovo da nitko ni-
je odgovarao. 

T. Cirba

DAN OPĆINE LOVAS – PRISJEĆANJE NA ŽRTVE
Obilježavanje Dana Općine Lovas, u petak, 25. rujna, za-
počelo je odavanjem počasti svim žrtvama stradalim u 
Domovinskom ratu. U spomen na 89 poginulih i ubijenih 
mještana Općine Lovas te jedne nestale osobe, položeni 
su vijenci i zapaljene svijeće kod spomen obilježja masov-
ne grobnice te spomen križa u centru Lovasa. Vijence su 
položila izaslanstva Vlade Republike Hrvatske, Ministar-
stva hrvatskih branitelja, Vukovarsko-srijemske župani-
je, Općine Lovas, OO HDZ Lovas, Udruge „Žrtve za Hr-
vatsku“ te Udruge „Sunčica“. Molitvu za sve duše stra-
dalnika predvodio je lovaski župnik Marin Putilin. 

T. Cirba
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Lovas, 25. rujna 2020. godine - Svečano otvoren centar kompentencija....

NAŠ CILJ JE ODRŽIVI EKONOMSKI RAZVOJ
Dana 25. rujna 2020. godine u Općini 
Lovas svečano je otvoren Centar kom-
petencija. Uspostava centra jedna je 
od aktivnosti projekta FED CCNET 
čiji je cilj unaprijediti održivi ekonom-
ski razvoj u programskom području 
primjenom inovativnih modela i pri-
stupa u jačanju konkurentnosti lokal-
nih malih i srednjih poduzeća, finan-
ciranog u okviru programa prekogra-
nične suradnje Interreg IPA CBC Cro-
atia – Serbia 2014. – 2020.
Centar je otvorio vukovarsko-srijem-
ski župan, gosp. Božo Galić. Otvo-
renju su nazočili: gosp. Stevo Cu-
lej, izaslanik potpredsjednika Vlade 

i ministra Hrvatskih branitelja, gosp. 
Nikola Mažar, državni tajnik Sre-
dišnjeg državnog ureda, gosp. Želj-
ko Cirba, zamjenik direktora Agro-
klastera d.o.o., gosp. Josip Dabro, za-
mjenik župana vukovarsko-srijem-
ske županije, gđa. Tanja Cirba, načel-
nica Općine Lovas, gosp. Josip Kovač, 
zamjenika gradonačelnice Grada Ilo-
ka, gosp. Dragan Sudarević, načelnik 
Općine Stari Jankovci, gosp. Zdravko 
Zvonarić, načelnik Općine Tompojev-
ci, gosp. Mladen Markešić, ravnatelj 
RA TINTL, gosp. Albert Varga, vodi-
telj LAG-a Srijem, gosp. Luka Markić, 
direktor Luka-gradnja d.o.o., gosp. 

Josip Videković, direktor Videko-
vić d.o.o., gđa. Tihana Sudarić i gđa. 
Ružica Lončarić sa Fakulteta agrobi-
otehničkih znanosti Osijek, te pred-
stavnici malih i srednjih poduzetnika, 
gospodarstvenici.
Nazočne je pozdravila načelnica Op-
ćine Lovas, gđa. Tanja Cirba i vuko-
varsko-srijemski župan, gosp. Božo 
Galić.
Nakon svečanog otvorenja i pozdrav-
nih govora, voditeljica projekta, Ta-
jana Brajković predstavila je projekt. 
Nakon toga prisutni su dobili priliku 
razgledati novootvoreni objekt.

Nikolina Badanjak

ODRŽAN PETI SASTANAK PROJEKTNIH 
PARTNERA I UPRAVNOG ODBORA

U prosincu ove godine održan je peti sastanak projektnih 
partnera i upravnog odbora projekta FED CCNET, a zbog 
trenutne situacije uzrokovane pandemijom COVID-19 sa-
stanak je održan putem video poziva. Voditeljica projekta 
je podnijela Izvješće upravnom odboru o provedenim ak-
tivnostima te planiranim aktivnostima u nadolazećem pe-
riodu, te da do sada nije bilo odstupanja od plana proved-
be projekta. Članovi upravnog odbora su zadovoljni sa do-
sadašnjom provedbom projekta.� Nikolina Badanjak
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ZAPOČELE OBUKE U SKLOPU PROJEKTA FED CCNET
U sklopu Projekta prekogranične su-
radnje FED CCNET-a u Općini Lo-
vas započele su obuke pod nazivom: 
,,Izvori financiranja”, ,,Financijski 
menadžment” i ,,Otvaranje start-up 
poduzeća”.
Obuke se održavaju u novootvorenoj 
zgradi Centra kompetencija u Lovasu, 
opremljenoj sa vrhunskom informa-
tičkom opremom i uredskim namje-
štajem, a trajat će u periodu od listo-
pada do prosinca 2020. godine.

Radionice se sastoje od teorijskog i 
praktičnog dijela. Praktični dio će se 
provoditi kroz pokazne vježbe na stu-
diji slučaja u obliku rada u timovima i 
individualnim radom te prezentaciji i 
usporedbi uradaka.
Obuke su besplatne za sve polazni-
ke i namijenjene su svim zainteresira-
nima, a posebno osobama u malom i 
srednjem poduzetništvu.
Polaznici će kroz obuke unaprijediti 
sposobnost razvoja poslovnih odnosa 

sa kupcima i drugim poduzećima, na-
učiti kako pratiti i analizirati tržište, 
poslovne rezultate, dati prijedloge za 
njihovo unapređenje i izvještavati o 
ostvarenim poslovnim rezultatima.
Obuke provodi predavač Marijan Ku-
prešak, univ.spec.oec., iz tvrtke LA-
BOS M.K. d.o.o., a svaki polaznik će 
dobiti potvrdu o završetku obuka s 
navedenim kompetencijama koje je 
stekao.

Nikolina Badanjak

RADNI SASTANAK S GOSPODARSTVENICIMA
U svrhu buduće suradnje sa gospo-
darstvenicima na području Općine 
Lovas održan je radni sastanak sa di-
rektorom tvrtke Arator d.o.o. gosp. 
Miroslavom Kneževićem, upravi-
teljem zadruge PZ Lovasa gosp. 
Zdenkom Bistrovićem i zamjenikom 

direktora Agro-klastera d.o.o. gosp. 
Željkom Cirbom na temu pristupa 
članstvu Prekogranične mreže za 
povoljno poslovno okruženje te ra-
di kreiranja pametnog i održivog 
gospodarskog razvoja na području 

Općine Lovasu. Cilj je proširiti pre-
kograničnu mrežu kako bi se potica-
la suradnja među malim i srednjim 
poduzećima kako bi na taj način do-
prinijeli povoljnijem poslovnom 
okruženju programskog područja..

Nikolina Badanjak

OBUKA U ILOKU NA TEMU “UPRAVLJANJE IZVOZOM”
U sklopu Projekta prekogranične su-
radnje FED CCNET-a u Gradu Ilo-
ku započela je obuka pod nazivom 
,,Upravljanje izvozom”.Trening pro-
gram Upravljanje izvozom nami-
jenjen je svim osobama koje se že-
le upoznati sa značajem i praktičnim 
mogućnostima upravljanja izvozom, 
specijalistima u području izvoza ko-
ji žele proširiti svoje postojeće zna-
nje i steći novo, poduzetnicima počet-
nicima te svim nezaposlenima ili za-
poslenim zainteresiranim osobama. 

Obuka se održava u Kuriji Brnjaković 
u Iloku, na adresi Trg Svetog Ivana 

Kapistrana 5, a trajat će u periodu 
od prosinca do ožujka 2021. godine.
Obuka je besplatna za sve polaznike, 
a provodi ju predavač Marijan Ku-
prešak, univ.spec.oec., iz tvrtke LA-
BOS M.K. d.o.o. te će svaki polaznik 
će dobiti potvrdu o završetku obuka 
s navedenim kompetencijama koje je 
stekao.Projekt prekogranične surad-
nje FED CCNET provodi Općina Lo-
vas kao vodeći partner. Projektni par-
tneri su Općina Bač i Grad Ilok.

Nikolina Badanjak

Projekt FED CCNET
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SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Svečana sjednica Općinskog vijeća 
Općine Lovas održana je, povodom 
obilježavanja Dana općine, u petak, 
25. rujna. Sjednicu je otvori predsjed-
nik Općinskog vijeća Stjepan Milas, 
pozdravivši nazočne vijećnike i goste, 
koji su se ove godine okupili u nešto 
manjem broju, zbog poznate epidemi-
ološke situacije. Rad općine Lovas u 
proteklom jednogodišnjem razdoblju, 
aktualne projekte i planove za buduć-
nost nazočnima je predstavila općin-
ska načelnica Tanja Cirba. Skupu su 

se s prigodnim čestitkama povodom 
dana općine obratili i Željko Cirba, vi-
jećnik županijske skupštine, državni 
tajnik Nikola Mažar, izaslanik mini-
stra branitelja Stevo Culej te izaslanik 
predsjednika Vlade RH i župan vuko-
varsko-srijemski Božo Galić. Na kraju 
sjednice, po već dobro uhodanoj tra-
diciji, općinska načelnica dodijelila 
je nagrade svim učenicima osnovne i 
srednjih škola, koji su prošlu godinu 
završili s odličnim uspjehom. 

T. Cirba

Učenici srednjoškolci koji su pret-
hodni razred završili s odličnim 
uspjehom:
- Tea Kovačević, Lovas
- Mihaela Sabljak, Lovas
- Ante Keser, Lovas
- Ivana Gožović, Opatovac
- Ema Vidić, Lovas.

Učenici osnovnoškolci koji su pret-
hodni razred završili s uspjehom 5.0:
- David Pole, Lovas
- Lana Patarčić, Opatovac
- Lucija Gožović, Opatovac
- Tena Peulić, Lovas
- Sara Luketić, Lovas
- Natali Velerajter, Lovas
- Dunja Peulić, Lovas
- Mato Markešić, Lovas
- Lovro Peulić, Lovas
- Lea Hodak, Lovas
- Tara Antolović, Lovas
- Ivan Pavao Gožović, Opatovac.



MINISTRICA VUČKOVIĆ 
U POSJETI LOVASU

Povodom obilježavanja Dana Općine Lovas, u petak, 25. 
rujna Lovas je posjetila i ministrica poljoprivrede Marija 
Vučković. U općinskoj vijećnici primili su je općinska na-
čelnica Tanja Cirba i vukovarsko-srijemski župan Božo Ga-
lić, kao i predstavnici gospodarstvenika, napose poljopri-
vrednih proizvođača. Svoje probleme i projekte ministrici 
su tom prigodom iznijeli direktor tvrtke Arator doo i Agro-
Tovarnik Miroslav Knežević, upravitelj PZ Lovas Zdenko 
Bistrović, direktor tvrtke Agro-klaster doo Zdenko Podalar 
i njegov zamjenik Željko Cirba, ravnatelj RA TINTL Mla-
den Markešić, kao i načelnici susjednih općina. Ministrica 
je uputila čestitke povodom proslave Dana općine svima 
žiteljima te pozorno poslušala problematiku ovog područ-
ja, naročito na polju poljoprivrede. � T. Cirba

VAŽNA OBAVIJEST - BANKARSKE 
USLUGE ZA FIZIČKE OSOBE 

I POSLOVNE SUBJEKTE U 
POŠTANSKOM UREDU LOVAS

U poštanskom uredu 32237 Lovas, A. Starčevića 7, fizičke 
osobe i poslovni korisnici mogu obavljati bankarske us-
luge Hrvatske poštanske banke. Poslovni korisnici u po-
šti tako mogu otvoriti poslovni račun HPB-a, obaviti na-
cionalni platni promet u kunama, ugovoriti internetsko i 
mobilno bankarstvo, uplatiti depozit te koristiti kartice i 
ostale bankarske proizvode i usluge.
Fizičkim osobama još je otprije na raspolaganju široki 
spektar financijskih i bankarskih usluga: plaćanje raču-
na BEZ NAKNADE za račune koje izdaje Općina Lovas 
te određene izdavatelje poput HEP-a, Croatia osiguranja, 
posmrtne pripomoći bez naknade za uslugu platnog pro-
meta, zamjena stranih valuta u kune, korištenje uputnice 
za brzi prijenos gotovog novca u unutarnjem i međuna-
rodnom prometu, otvaranje tekućeg računa u HPB-u (mi-
rovine dostupne prvog u mjesecu), ugovaranje oročenja, 
dječje štednje te mogućnost podnošenja zahtjeva za kre-
ditne karticu HPB-a i Dinersa. U 55 poštanskih ureda u 
svim županijama korisnici mogu zamijeniti i svoje kripto-
valute, a uvođenjem digitalnog plaćanja putem KEKS Pay 
aplikacije, pošta potvrđuje svoj položaj kao jedan od lide-
ra u digitalnoj transformaciji.
Povećanjem dostupnosti bankarskih usluga u Hrvatskoj 
stvaraju se preduvjeti za kvalitetniji život i poslovanje što 
donosi značajne benefite i lokalnoj zajednici te doprinosi 
razvoju cijelog gospodarstva.
Pružanjem bankarskih usluga HPB-a fizičkim i pravnim 
osobama službeno je otvorena Banka u lovaskoj pošti, kao 
rezultat dugogodišnje uspješne suradnje Općine Lovas i 
Hrvatske pošte te, nadamo se, kao olakotna okolnost OPG-
ima, obrtima i drugim poslovnim subjektima.� T. Cirba
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PROJEKT ZAŽELI – OPĆINA LOVAS, FAZA II
U lovaskom Domu kulture, dana 13. 
studenog, održana ja početna konfe-
rencija projekta “Zaželi – Općina Lo-
vas, faza II, čija je provedba financi-
rana u okviru Operativnog programa 
„Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-
2020.“, sredstvima Europskog soci-
jalnog fonda. Konferencija se odvijala 
pod posebnim uvjetima zbog trenut-
ne epidemiološke situacije, uz pridr-
žavanje svih propisanih mjera zaštite.
Skupu su nazočili, osim djelatnika 
projekta, i predstavnici partnera na 
projektu - predstojnica Hrvatskog za-
voda za zapošljavanje Vukovar Jasna 
Kolar te ravnatelj Centra za socijalnu 
skrb Vukovar Zvonimir Rogulja, kao 

i ravnatelj razvojne agencije TINTL 
Mladen Markešić. Skup je pozdravila 
i općinska načelnica Tanja Cirba, za-
hvalivši se svim sudionicima projekta 
– razvojnoj agenciji TINTL na uspješ-
noj prijavi, partnerima HZZ Vukovar 
i CZSR Vukovar, a posebno admini-
straciji i djelatnicama projekta koji u 
ovim teškim vremenima požrtvov-
no rade sa starijim i nemoćnim oso-
bama, kojima je pomoć najpotrebnija.
Sve predviđene aktivnosti projekta 
– brigu za stare i nemoćne, opskrbu 
potrepštinama, edukaciju djelatnica i 
sl., predstavio je voditelj projekta Zo-
ran Palijan, nakon čega je sudionici-
ma podijelio promotivne materijale. 
Konferenciju je medijski pratila Vin-
kovačka televizija. Projekt je vrijedan 
ukupno 2.311.925,00 kn.� T. Cirba

PROVEDBA PROJEKTA ZAŽELI U UVJETIMA PANDEMIJE
Unatoč pandemiji uzrokovanoj viru-
som Covid-19 koja i dalje traje, djelatni-
ce projekta Zaželi – Općina Lovas, faza 
II i dalje brižno obilaze korisnike u po-
trebi. Projektni tim, voditelj i asistentica, 
svaki dan obilaze korisnike te ih i dalje 
kroz razgovor pozivaju na odgovornost 
kojom se svi zajedno moramo paziti 

ovog novog virusa te ih se moli da se 
ne izlažu bespotrebnom i prevelikom 
kretanju ukoliko ne moraju izvan svo-
jih domova kako se ne bi i sami zarazili.
Djelatnice kao i projektni tim i dalje od-
govorno nose maske i rukavice kod ko-
risnika kako bi se svi maksimalno zašti-
tili u ovoj situaciji za vrijeme pandemije 

virusa Covid-19. Ovaj tjedan su stigli 
paketi kućanskih i osnovnih higijenskih 
potrepština koje su voditelj i asistenti-
ca rasporedili te su isti započeli s podje-
lom. Također, projektni tim, osim obila-
ska korisnika i djelatnica, uredno rješa-
va administrativne poslove.

Zoran Palijan
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OPATOVAC DOBIO NOVU AMBULANTU 
PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE

U Opatovcu je, u okviru obilježavanja 
23. Miholjskih dana, 02. listopada otvo-
rena nova zgrada zdravstvene ambu-
lante. Uzvanike i goste pozdravila je op-
ćinska načelnica Tanja Cirba, koje se za-
hvalila investitoru – Domu zdravlja Vu-
kovar i Vukovarsko-srijemskoj župani-
ji na ovoj investiciji vrijednoj više od 500 
tisuća kuna. Načelnica je istaknula da je 
na ovaj način značajno podignuta kvali-
teta zdravstvene zaštite mještana Opa-
tovca, a što je svakako bitno u nastojanju 

zadržavanja stanovništva na ovim po-
dručjima. O samoj investiciji govorio je 

ravnatelj Doma zdravlja Ante Lohin-
ski, a nazočne je pozdravila i pročelnica 
Upravnog odjela za gospodarstvo Vu-
kovarsko-srijemske županije Zrinka Čo-
banković. Svi zajedno su presijecanjem 
vrpce otvorili prostorije nove ambulante, 
koje je potom blagoslovio lovaski župnik 
Marin Putilin. Završetkom ovog projek-
ta riješena je problematika dosadašnjeg 
rada ambulante u prilično neadekvat-
nim uvjetima, na zadovoljstvo svih mje-
štana Opatovca. � T. Cirba

ZAVRŠENA CESTA PREMA 
OPATOVAČKOM GROBLJU

Ovih dana završeno je asfaltiranje II. 
faze nerazvrstane ceste koja spaja žu-
panijsku cestu Lovas – Opatovac s opa-
tovačkim katoličkim grobljem. Vrijed-
nost ove faze iznosila je 450 tisuća kn, 
dok je vrijednost cjelokupnog projekta 
asfaltiranja obije faze iznosila 900 tisu-
ća kn. Radove je izvela tvrtka Cestorad 
d.d. Vinkovci, a građevinski nadzor 

Videković doo Vinkovci. S 80% sred-
stava projekt je financiralo Ministar-
stvo regionalnog razvoja i fondova Eu-
ropske unije, dok je ostatak financiran 
sredstvima proračuna Općine Lovas. 
Projektom je riješen adekvatan pristup 
katoličkom groblju, pripadajuća od-
vodnja, a izgrađena su i nova parkirna 
mjesta. � T. Cirba

OBAVIJEST O ZBRINJAVANJU NUSPROIZVODA ŽIVOTINJSKOG 
PODRIJETLA OD 04.12.2020. DO 31.03.2021.

Obavještavamo mještane Općine Lo-
vas da su od 04. prosinca 2020. do 31. 
ožujka 2021. godine postavljeni spre-
mnici za zbrinjavanje nusproizvoda 
životinjskog podrijetla nastalih kla-
njem svinja koji se nalaze kod groblja 
u Lovasu i kod nogometnog igrališta 
u Opatovcu.
U kontejner se smije odlagati isključi-
vo animalni otpad od svinjokolje Ka-
tegorije 2 i 3.
Animalni otpad zaprimaju djelatnici 
Vlastitog komunalnog pogona u rad-
nom vremenu:

1. Lovas, V. Nazora 84 (Parkiralište 
kod groblja)
Radno vrijeme:
Ponedjeljak – Subota: 10:00 – 12:00 
sati
Kontakt telefon djelatnika: 
099/212-2758
2. Opatovac, K. A. Stepinca 45 (Parki-
ralište kod nogometnog igrališta)
Radno vrijeme:
Ponedjeljak – Subota: 10:00 – 12:00 
sati
Kontakt telefon djelatnika: 
099/872-1293
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CROTASTE – KUĆA HRVATSKE HRANE
U suradnji s Hrvatskom agencijom za 
poljoprivredu i hranu, u nazočnosti 
i uz potporu ministrice poljoprivre-
de Marije Vučković, ministra obrane 
Maria Banožića te vukovarsko-srijem-
skog župana Bože Galića, 18. prosin-
ca o.g. tvrtka Agro-klaster doo je otvo-
rila trgovinu visokokvalitetnih hrvat-
skih prehrambenih proizvoda „CRO-
TASTE“ u Zagrebu. 
U ponudi trgovine locirane u samom 
centru Zagreba, osim proizvoda OPG-
ovaca naše županije, nalaze i doma-
ći, kvalitetni i autohtoni proizvodi iz 
ostatka Hrvatske.
Kuća hrvatske hrane Crotaste je pro-
motivno-prodajni centar sa širokom 
paletom domaćih proizvoda iz cije-
le Hrvatske, koja okuplja više od 100 
proizvođača iz cijele Hrvatske i njiho-
vih više od 220 proizvoda. 
Na policama Kuće hrvatske hrane, koja 
se u 130 metara četvornih nalazi u bli-
zini Kuće Europe u Zagrebu, nalaze se 
mnogi hrvatski proizvodi, od slavon-
skog kulena, dalmatinskog i istarskog 
pršuta, GMO free jaja iz slobodnog uz-
goja, šparoga, vina, maslinovog ulja do 
paškog sira, arancina i ribe iz Jadra-
na, koje će stanovnici Zagreba i njego-
vi posjetitelji moći kupiti. Posebno ra-
duje činjenica se na policama ovog cen-
tra mogu pronaći i proizvodi poljopri-
vrednih proizvođača s područja Opći-
ne Lovas, poput raznih vrsta vina, jaja, 
lješnjaka, soka… Kao što je već spome-
nuto, projekt je rezultat suradnje Hr-
vatske agencije za poljoprivredu i hra-
nu (HAPIH), tvrtke Agro-klaster doo, 
Ministarstva poljoprivrede i Vukovar-
sko-srijemske županije.
Prilikom otvaranja, važnim za promo-
ciju domaće hrane Kuću je ocijenio i 
ministar obrane Mario Banožić, do-
davši da to Slavoniju pozicionira kao 

generator razvoja poljoprivrede. Ri-
ječima “Dođi da vidiš, dođi da kupiš 
domaće i zdravo živiš”, pozvao je sve 
župan Galić, naglasivši da je to veliki 
korak za Slavoniju.

Direktor tvrtke Agro-klaster Zdenko 
Podolar prilikom otvaranja je poručio 
da je to sve samo početak i da će Kuća 
biti otvorena za sve proizvode iz Hr-
vatske te da će projekt rasti.� T. Cirba
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SUFINANCIRANJE TROŠKOVA VRTIĆA ZA DJECU JASLIČKOG UZRASTA
Općinsko vijeće Općine Lovas još tijekom 2019. godine do-
nijelo je Odluku o sufinanciranju troškova boravka djece 
jaslične dobi u dječjim vrtićima na području Vukovarsko-
srijemske županije, s ciljem pomoći obitelji – zaposlenim 
roditeljima spomenute djece. Kako se u lovaskom dječjem 
vrtiću ne provodi jaslička skrb, a zbog iskazanih malih po-
treba, roditeljima je ova usluga sufinancirana u okolnim 
vrtićima, uglavnom u gradu Vukovaru. Tijekom 2020. go-
dine izdana su rješenja za četvoro malih Lovaščana i Opa-
tovčana, kojima se s 50% iznosa, odnosno 700,00 kn mje-
sečno, financira boravak u jaslicama vrtića susjednog gra-
da. U tu svrhu iz općinskog proračuna izdvaja se 2.800,00 
kn mjesečno, što je samo dio demografskih mjera koje pro-
vodi Općina Lovas. � T. Cirba

USVOJEN PRORAČUN VRIJEDAN 11,6 MILIJUNA KN
Sedamnaestog prosinca održana je tri-
deset i prva po redu sjednica Općin-
skog vijeća Općine Lovas, uz poštiva-
nje propisanih epidemioloških mjera. 
Otvorio ju je predsjednik Stjepan Mi-
las predloživši opsežan dnevni red, 
kako i priliči sjednici na samom zavr-
šetku poslovne godine. Nakon aktual-
nog sata, vijećnici su imali priliku čuti 
iscrpno izlaganje o Proračunu Općine 
Lovas za 2021. godinu, kao i projekci-
je proračunske potrošnje za iduće dvi-
je godine. Spomenuti plan Proračuna 
u iznosu od 11.618.400,00 kn, zajedno 
s Planom razvojnih programa i Odlu-
kom o izvršenju proračuna, općinski 
vijećnici su usvojili jednoglasno. Na 

sjednici je usvojen i Program održava-
nja objekata komunalne infrastruktu-
re te gradnje objekata i uređaja komu-
nalne infrastrukture za 2021. godinu. 
Također, usvojen je i Program javnih 
potreba u kulturi, kao i javnih potre-
ba u športu za iduću godinu. Nakon 
obavljenog javnog uvida, donesena je 
i Odluka o Programu raspolaganja dr-
žavnim poljoprivrednim zemljištem 
na području Općine Lovas. Na sjedni-
ci je izvršena i Analiza stanja sustava 
Civilne zaštite u tekućoj godini, a do-
nesen je i Godišnji plan razvoja susta-
va CZ za iduću godinu. Usvojeni su i 
Programi utroška sredstava naknade 
za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

građevina te šumskog doprinosa. Od-
lučeno je i o raspoređivanju sredsta-
va za redovito financiranje političkih 
stranaka zastupljenih u općinskom vi-
jeću Općine Lovas za narednu godi-
nu. Raspored sredstava ostvarenih od 
prodaje, zakupa i dugogodišnjeg za-
kupa poljoprivrednog zemljišta u vla-
sništvu Republike Hrvatske bio je još 
jedna od tema, koji su vijećnici usvo-
jili jednoglasno. Na kraju, iscrpno iz-
vješće o aktivnostima Općine Lovas 
u proteklom tromjesečnom periodu 
podnijela je općinska načelnica Tanja 
Cirba, zaželjevši na kraju svima sret-
ne i blagoslovljene Božićne blagdane. 

T. Cirba

DODIJELJENE STIPENDIJE SVIM STUDENTIMA
Nakon provedenog javnog poziva za 
stipendiranje studenata s područja 
Općine Lovas, donesena je Odluka ko-
jim su dodijeljene stipendije u iznosu 
od 750,00  kn mjesečno za sve redov-
ne studente koji su se prijavili.  Prve 
rate su već isplaćene za mjesec listo-
pad i studeni tekuće godine.  Poseb-
nu zahvalu upućujemo prijateljskim 

općinama Tar-Vabriga i Malinska – 
Dubašnica, kao i njihovim načelnici-
ma Niviu Stojniću i Robertu Kraljiću, 
za dugogodišnje stipendiranje stude-
nata s područja Općine Lovas. Naime, 
po već ustaljenoj praksi, obije prija-
teljske općine su i ove godine uplati-
le sredstva za stipendiranje  po jednog 
studenta. � T. Cirba
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ZAVRŠETAK INFRASTRUKTURNIH RADOVA
Kraj jeseni vrijeme je za dovršetak infrastrukturnih rado-
va za ovu godinu u našim mjestima. U Lovasu se prigodno 
uređuje okoliš novouređenog Centra kompetencija pa su u 
tijeku radovi na izgradnji pregradnih zidova, staza i ogra-
de pripadajućeg dvorišnog prostora. Po njihovom završet-
ku, a nakon što se posadi i odgovarajuće zelenilo, centar se-
la dobit će još jedan lijepo uređeni prostor. Radove izvode 
djelatnici općinskog komunalnog pogona. U izgradnji su i 
novi parking prostori za potrebe opatovačkog katoličkog 
groblja, koje izvedi tvrtka Cestorad d.d. Vinkovci. Svi na-
vedeni radovi se financiraju sredstvima proračuna Općiine 
Lovas.� T. Cirba

SADNJA SADNICA
Kasne jesenske dane djelatnici općin-
skog komunalnog pogona i programa 
javnih radova iskoristili su za sadnju 
zelenih sadnica. Nastavljeno je popu-
njavanje našeg nadaleko poznatog i li-
jepog drvoreda breza na ulazu u nase-
lje Lovas, a sade se sadnice i po osta-
lim ulicama. Nadamo se da će naša 
mjesta u proljeće biti još zelenija i ljep-
ša. � T. Cirba

IZGRADNJA 
POTPORNOG ZIDA

Djelatnici općinskog komunalnog pogona, uz pomoć pro-
grama javnih radova, koriste povoljne vremenske uvjete, 
kako bi odradili nužne građevinske zahvate. Trenutno su u 
lovaskoj Vukovarskoj ulici u tijeku radovi na izgradnji pot-
pornog zida, kako bi se spriječilo daljnje propadanje i mo-
guće stradavanje. � T. Cirba
12 prosinac 2020. Lovaski list



KAD SE MALE RUKE SLOŽE…
Kako nam se približava vrijeme Do-
šašća i radosnog iščekivanja rođenja 
malog Isusa, krenule su i vanjske pri-
preme na uređenju i uljepšavanju na-
ših mjesta. Sa željom da se u ova teška 

vremena unese malo radosti, mještani 
su uz pomoć djelatnica projekta „ZA-
ŽELI“, župnika Marina Putilina i Op-
ćine Lovas uredili adventske vijen-
ce u Lovasu i Opatovcu. Veliko hvala 

svima koji su u ovaj posao unijeli pu-
no truda i ljubavi i tako doprinijeli da 
adventsko svijetlo donese svima tra-
čak radosti i nade. 

T. Cirba

ADVENT U LOVASU - OTVORIMO NAŠE SRCE ISUSU
U nedjelju, 29. studenog, euharistij-
skim slavljem,kojeg je predvodio fra 
Antun iz Iloka, smo proslavili pr-
vu nedjelju Došašća. Poslije euhari-
stijskog slavlja župljani su se uputili 

u centar sela kako bi upalili prvu ad-
ventsku svijeću. Adventski vijenac 
blagoslovio fra Antun te je uz prigod-
nu molitvu istaknuo kako je Došašće 
vrijeme preispitivanja samog sebe, 

okajavanje grijeha i otvaranje našeg 
srca Isusu.
Od druge nedjelje došašća misna slav-
lja i paljenje adventskih svijeća pred-
vodio je vlč. Marin Putilin.� T. Cirba

UPALJENA 
DRUGA 

ADVENTSKA 
SVIJEĆA

U nedjelju, 06. prosinca, nakon euha-
ristijskog slavlja kojim je proslavlje-
na druga nedjelja Došašća, lovaski žu-
pljani su se uputili u centar sela. Ta-
mo su, uz molitvu župnika vlč. Mari-
na Putilina, upalili drugu adventsku 
svijeću. � T. Cirba
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POVRATAK „ŽUTIH EKSERA“
Opatovčani, koji malo više pamte, znaju tko su bili „Žu-
ti ekseri“, „Kerovi“ i slične skupine. Sve su to od reda bi-
li pristojni momci koji su na svoj način obilježili povijest 
Opatovca. Bilo je tu raznoraznih podvala i pošalica. Nas 
starije opatovčane veseli da su i naši nasljednici prihvatili 
i uvažili tradiciju našeg mjesta. No o toj, kako se suvreme-
no kaže, subkulturi, pisat ćemo nekom drugom prilikom. 
Bravo momci iz Opatovca i vašim prijateljima.
p.s.
Začetnici Žutih eksera bili su Matija i Josip Bajai, Franjo 
Prodovski i Antun Guja. Koliko je to bila ozbiljna skupina 
svjedoči i činjenica da je imala i svoj žig, koji je izradio po-
kojni Matija Bajai, dakako od krumpira. Kako je spomenu-
ti Matija znao popravljati tadašnje radioaparate žig je uda-
rao na svaki koji je popravio, a jedno vrijeme taj znak se 
nalazio i na ulazu u adu, preko kamena u jednom panju u 
kojem je „ekserima“ ukucan znak. Ove informacije dobio 
sam od Ivice Horvata, rođenog u Opatovcu. 70-ih godina 
stasala je nova grupa Žutih eksera, što svjedoči i fotografi-
ja koju objavljujemo.
Drugu grupu “Žutih eksera” predvodio je Šandor Krato-
fil - elevator, a članovi su bili: Zolika Toma - Kočiz, Andri-
ja Šurijan - Šure, Ivica Štefanek - Dasa, Pišta Balog - Smuđ, 
Ferika Toma, Šandor Šurijan - Šiljo, Janika Horvat - Fronc, 
Danika Horvat, Franjo Takač - Beli, Đuro Dognar....

S. Pančić

Opatovac, 03. listopada 2020. godine – održana XXI. Opatovačka fišijada….

OPATOVAC SEOSKA PRIJESTOLNICA I 
PRIJESTOLNICA FIŠ-PAPRIKAŠA

ŠRK „OPATOVAC“ i Mjesni odbor Opatovac, unatoč pan-
demiji COVID-19, održali su XXI. Opatovačku fišijadu. Or-
ganizatori su nastojali pridržavati se preporuka epidemio-
loga. Posebno treba istaknuti da je ovogodišnje natjecanje 
i druženje pod pokroviteljstvom Općine Lovas i Župani-
je vukovarsko-srijemske, jer Opatovac je ove godine SEO-
SKA PRIJESTOLNICA. Sudjelovalo je trinaest ekipa. Po-
bjednici su: 
I. mjesto – VEDRAN LATAS
II. mjesto – IVAN HORVAT
III. mjesto – MARIJAN BURGER
Nagrade najboljim majstorima fiš-paprikaša uručili su na-
čelnica Općine Lovas Tanja Cirba i predsjednik ŠRK „Opa-
tovac“ Jozo Cindrić.� S. Pančić
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LOVCI OBILJEŽILI MIHOLJSKE DANE
U organizaciji Lovačke udruge „So-
kol“ Lovas, a u okviru 23. Miholjskih 
dana, u nedjelju, 27. Rujna održano 
je tradicionalno natjecanje u gađanju 

glinenih golubova. Najbolji rezultat je 
postigao i osvojio prvo mjesto Stjepan 
Mađarević, drugo mjesto zauzeo je 
predsjednik udruge Zdenko Bistrović, 

dok se na trećem mjestu našao Vedran 
Latas. Nakon natjecanja, lovci su se 
podružili u lovačkom domu, uz tradi-
cionalne lovačke delicije. � T. Cirba

VETERANI VUKOVARSKO-SRIJEMSKE 
ŽUPANIJE OVAJ PUT BOLJI

U programu Miholjskih dana, u športskom centru Lovas, 
tradicionalno je odigrana nogometna utakmica veterana 
NK“ Lovas“ i veterana Vukovarsko-srijemske županije. 
Ovaj put gosti su bili bolji pa je utakmica završila rezulta-
tom 1:3. Unatoč rezultatu, dobrog raspoloženja i druženja 
uz dobru zakusku bilo je na pretek. � T. Cirba
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TENISKI TURNIR – 
„MIHOLJE 2020“

U subotu, 26. rujna, u športskom centru Lovas održan je 
tradicionalni teniski turnir „Miholje 2020.“. Odvijao se u tri 
kategorije – mlađa i starija dječja skupina te veterani. Od-
lična organizacija, dobro raspoloženje i natjecateljski duh i 
ovaj put obilježili su ovo športsko natjecanje. Sponzor na-
tjecanja bila je Općina Lovas. Bravo za sve jer oni su po-
bjednici!� T. Cirba

ODRŽANO NATJECANJE U LOVU RIBE 
UDICOM NA PLOVAK ZA SENIORE

POVODOM 23. MIHOLJSKIH DA-
NA OPĆINE LOVAS ŠPORTSKO RI-
BOLOVNA UDRUGA “LOVAS” pod 
pokroviteljstvom Općine Lovas je da-
na 20.09.2020. organizirala natjecanje 
u lovu ribe udicom na plovak u kate-
goriji seniori na ribolovnoj vodi aku-
mulacije Opatovac. Po lijepom i za ri-
bolov ugodnom vremenu učestvova-
lo je 11 ekipa: ŠRU Ribič, Dunav Dea 
sport (Vukovar), ŠRU Šaran i Karas 
(Ilok), ŠRU “Starovirac” Otok, ŠRU 
“Vuka” Nuštar, ŠRU “Borovo naselje 
‘91“, ŠRU “Kečiga” Šarengrad, Bap-
ska i Mohovo i ŠRU “Lovas” s dvije 
ekipe. ŠRU “Lovas 1” natjecao se u sa-
stavu Tomislav Gudurić, Milan Rad-
milović, Milan Turkalj i zauzeli su eki-
pno 4. mjesto, a ekipa ŠRU “Lovas 2” 
u sastavu: Niko Bjelobradić, Marijan 
Bjelobradić, Vinko Grbavac zauzeli su 

11. mjesto.
Sve čestitke za Milana Radmilović iz 
ŠRU “Lovas 1” na osvojenom prvom 
mjestu u sektoru B i pojedinačnom 1. 
mjestu. Zahvaljujemo se Općini Lovas 
i našoj načelnici gđi Tanji Cirba, ko-
ja je našla vremena da bi uručila od-
ličja najuspješnijima, kao i članovima 

udruge na organizaciji. Bit ovog sve-
ga je na prvom mjestu druženje, prija-
teljstvo i zajedništvo ovog našeg ma-
log slavonsko-srijemskog kraja. Veli-
ko hvala našim sucima, Nikolina za 
kadete i Cerovski za seniore. Do idu-
ćeg druženja, Bistro!

Marijo Kesegić

Opatovac, 01. listopada 2020. godine – Održana XV. Izložba tiskanih lokalnih glasila Vukovarsko-
srijemske županije…

ETIČKA I PROFESIONALNA ODGOVORNOST NOVINARA
U sklopu XXIII. Miholjskih dana Op-
ćine Lovas 01. listopada 2020. godi-
ne u Opatovcu je održana XV. Izlož-
ba tiskanih lokalnih glasila Vukovar-
sko-srijemske županije. Na izložbi su 
sudjelovali:
- ILOČKA ZVONA – Grad Ilok
- KLAS – Općina Stari Jankovci
- GODIŠNJAK - Općina Bogdanovci 
- �NAŠI ZVONI – Općina 

Malinska-Dubašnica
- LOVASKI LIST – Općina Lovas
U ime domaćina nazočne je pozdra-
vila načelnica Općine Lovas Ta-
nja Cirba, koja je izrazila zadovolj-
stvo što se tradicija nastavlja i u ova-
kvim nepovoljnim okolnostima. U 
sklopu predstavljanja pristiglih glasi-
la održano je i predstavljanje 100-tog 

broja „Lovaskog lista“ , koji je izašao o 
Uskrsu ove godine. Potom je uslijedila 
rasprava na ovogodišnju temu – Etič-
ka i profesionalna odgovornost novi-
nara. U uvodu gl. i odg. urednik „Lo-
vaskog lista“ Stjepan Pančić je istakao 
„Kao profesionalci medijski djelatnici 

trebali bi se pridržavati slijedećih te-
meljnih načela:
- Poštovati život
- Promicati solidarnost među ljudima
- Ne lagati 
- Ne prisvojiti tuđa dobra
- Ne nanositi drugome nepotrebnu 
bol.
Iz narečenog proizlazi da je novinar, 
normativno promatrano, profesiona-
lac koji se prilikom novinarskog izra-
žavanja mora rukovoditi istinitošću, 
poštenjem, točnosti, uravnoteženosti, 
nepristranosti… Dakako da se to od-
nosi i na sve sudionike u javnom živo-
tu.“ Ovogodišnja izložba održana je u 
Opatovcu, koji nosi epitet „Seoske pri-
jestolnice 2020. godine“.

Stjepan Pančić
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Održana početna konferencija projekta 
„Učimo o EU za bolju budućnost“

Dana, 1. listopada 2020. godine u pro-
storijama Regionalnog poslovnog 
centra Lovas, održana je početna kon-
ferencija projekta „Učimo o EU za bo-
lju budućnost“, odobrenog od strane 
Ministarstva vanjskih i europskih po-
slova RH.
Na konferenciji su predstavljeni 

ciljevi projekta, doprinos, glavne 
aktivnosti, kao i uloga partnerskih 
organizacija.
Projekt „Učimo o EU za bolju buduć-
nost“ će se provoditi na području Op-
ćine Lovas, tj. Osnovne škole Lovas, a 
vremenski rok provedbe projekta je 
šest mjeseci. Nositelj projekta je LAG 

Srijem, a partneri projekta su Osnov-
na škola Lovas i Udruga „Samo pozi-
tiva“ Lovas.
Ukupna vrijednost projekta je 
24.000,00 kuna, a u potpunosti je fi-
nanciran od strane Ministarstva vanj-
skih i europskih poslova RH.

Dejan Ljikar

NAKNADE ZA 
NOVOROĐENE BEBE 

ISPLAĆENE RODITELJIMA
Dana 18. prosinca izvršena je isplata dijela naknada za no-
vorođene bebe, ovaj put bez zajedničkog okupljanja radi 
epidemioloških mjera koje su na snazi. Za ukupno dva-
deset i tri bebe rođene u drugoj polovini proteklih godi-
na roditeljima je iz općinskog proračuna isplaćen iznos od 
24.500 kn. Kako smo pred samim završetkom godine, mo-
žemo konstatirati da je za ovu demografsku mjeru s po-
zicije potpora za novorođenu djecu, tijekom 2020. godine, 
isplaćeno ukupno 58.500,00 kn. � T. Cirba

USKORO NOVO DJEČJE IGRALIŠTE U ŠPORTSKOM CENTRU LOVAS
Načelnica Općine Lovas Tanja Cirba potpisala je s Agen-
cijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju Ugovor o financiranju za projekt „Postavljanje 

dječjeg igrališta u Lovasu“, vrijedan 324.800,00 kn. Realiza-
cijom ovog projekta, početkom iduće godine, športski cen-
tar Lovas dobit će novo, kvalitetno i moderno opremljeno 
igralište za najmlađe.
Projekt će biti u 100%-tnom iznosu financiran kroz tip ope-
racije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili prošire-
nje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uk-
ljučujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te pove-
zanu infrastrukturu“. Sredstva su osigurana kroz Europ-
ski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, putem natječaja 
koji je proveo LAG „Srijem“, provedbom lokalne razvojne 
strategije. Uspješnu prijavu projekta odradila je Razvojna 
agencija TINTL.
Početak radova možemo očekivati čim nastupe povoljni 
vremenski uvjeti, odmah nakon provedenog postupka jav-
ne nabave. � T. Cirba
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POČELA JE „MALA ŠKOLA“
Dana 01. listopada 2020. godine, u 
lovaskom dječjem vrtiću, započeo je 
program predškole za svu djecu ko-
ja će u školskoj godini 2021./22. upi-
sati I. razred osnovne škole. Budu-
ćih deset prvašića – 9 iz Lovasa i 1 
iz Opatovca – pohađat će ovaj edu-
kativni program tijekom cijele godi-
ne u trajanju od 250 sati. Danima po-
nedjeljkom, srijedom i petkom pola-
znici će se pripremati za polazak u 

školu, dok će utorkom i četvrtkom, 
oni koji to žele, pohađati sate engle-
skog jezika za najmlađe. Predškol-
sku nastavu vodit će teta odgojitelji-
ca Andrea Keser. Cjelokupne troško-
ve programa predškole i nastave en-
gleskog jezika, kao i putni trošak za 
djecu iz Opatovca, snosi Općina Lo-
vas. Djeci i teti želimo puno sretnih, 
veselih i razigranih dana. 

T. Cirba

NATJECANJE U STARINSKIM IGRAMA
Ovogodišnji, 23. po redu Miholjski 
dani, ostali su zakinuti za smotru fol-
klora i folklornu večer, a zbog svima 
dobro poznate epidemiološke situa-
cije. Stoga su članovi KUD-a, predvo-
đeni voditeljima dječje folklorne sku-
pine – Andrea Keser i Domagoj Pa-
ša, odlučili upriličiti natjecanje u sta-
rinskim igrama na otvorenom. Njima 

su se pridružili i brojni mladi volon-
teri, kao i pedesetak dječice te su svi 
zajedno upriličili još jedan nezabora-
van dan. Veselju, igri i zabavi nije bilo 
kraja pa su gledatelji mogli gledati na-
tjecanja u skakanju u vreći, povlačenju 
užeta, traženju novčića u kukuruzima, 
prebiranju jabuka, nošenju jaja u žlici 
i sl. Na kraju natjecanja najboljima su 

podijeljene, doduše drvene ali jedna-
ko važne, medalje, dok svi sudionici 
dobili zahvalnice i slatkiše. Naravno, 
zasluženo su se svi na kraju okrijepi-
li pizzom i sokićima. Bravo za orga-
nizatore i dječicu koja se zdušno bo-
rila, bodrili jedni drugi i napose, do-
bro zabavili. 

T. Cirba



UČENIKU BRUNI ČEOVIĆU 1. NAGRADA 
ŠUMARSKOG FAKULTETA ZAGREB

Kako smo već pisali, 1. nagradu na 
kreativnom likovnom natječaju Šu-
marskog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu, pod nazivom „Osmisli svoj 
idealni kreativni kutak“, osvojio je 
učenik 4. razreda Osnovne škole „Lo-
vas“ – Područne škole u Opatovcu – 
Bruno Čeović. Njemu i njegovoj uči-
teljici Ana-Mariji Krizmanić danas je 
dodijeljena zaslužena nagrada na saj-
mu namještaja Ambienta 2020., gdje je 
u jednom od paviljona Zagrebačkog 
velesajma postavljen radni stol, izra-
đen po njihovoj zamisli i ideji. U na-
zočnosti medija, profesora, studena-
ta, roditelja, učiteljice i čelnika Općine 
Lovas, Bruno je ponosno primivši za-
služenu nagradu, zahvalio svima koji 
su mu u tome pomogli. Po završetku 
sajma, stol će biti dopremljen u zgra-
du područne škole u Opatovcu, gdje 

će, uvjereni smo, biti na radost i ko-
rist svim učenicima. Osim što smo, sa 
suzama u očima, ponosno bodrili na-
šeg Brunu, naučili smo i to da dječja 

kreativnost nema kraja te da se svaki 
trud prije ili kasnije isplati. Dragi Bru-
no, još jednom ti od srca čestitamo!

T. Cirba

MARIO ROMODA SUDJELOVAO U 
PROJEKTU „HORIZONT SLOBODE“

U realizaciji projekta “Horizont slobode” sudjelovao je 
opatovčanin sa zagrebačkom adresom Mario Romoda. Ra-
di se o projektu oslikavanja zatvora kako bi se i ti prosto-
ri učinili humanijim. Projekt predvodi Hrvatsko društvo 
likovnih umjetnika a financira ga Ministarstvo pravosuđa 
Republike Hrvatske. Voditeljica projekta je gospođa Me-
linda Šefčić. Mario Romoda svoj obol ovoj hvale vrijednoj 
akciji dao je radom “Neka druga šuma” koja je nastala kao 
odgovor na prostor u zatvorskoj bolnici u Zagrebu. Ideja 
je bila napuniti prostor sa što više detalja koji na prvi po-
gled nisu uočljivi i učiniti ga što ugodnijim za ljude kojima 
je uskraćena sloboda.� S. Pančić

MALA ŠKOLA TAMBURE
Već duže vrijeme u Lovasu djeluje „Mala škola tambure“, 
koju vodi naš mladi bečki student Ivan Balić, i sam glaz-
benik i kompozitor. Iako pod posebnim epidemiološkim 
uvjetima, petnaestak mladih Lovaščana uporno vježba sa 
svojim učiteljem. Sastaju se u više grupa i navrata u prosto-
rijama KUD-a I. G. Kovačić u lovaskom vatrogasnom do-
mu, oprezno i odgovorno kako bi zaštitili svoje zdravlje, a 
ujedno nastavili sa svojim muziciranjem. Mladi vrijedno i 
uporno rade pa svi  zajedno jedva čekamo bolja vremena u 
kojem ćemo čuti što su naučili, kada će ponovno zvuci tam-
bure zaoriti selom. Sve troškove škole tambure snosi Opći-
na Lovas. � T. Cirba



Njegova je najveća želja: biti s nama
U Božiću je sabrana i pohranjena sto-
ljetna vjera i nada ljudi. Ali, i otajstvo 
vjere kojega dubine i visine nije mo-
guće ljudskim umom doseći jer u ču-
desnom rođenju Bog je sakrio svoje 
božanstvo i pojavio se u obličju čo-
vjeka. U njemu su se „u živo susre-
li Bog i čovjek“, nebo i zemlja. I to 
zauvijek. 
Bog je otvorio vrata ove naše Zemlje 
nježno, majčinski, očinski i prijateljski, 
iako su onih dana mnoga vrata bila 
zatvorena pa “za njih nije bilo mjesta 
ni u kućama ni u svratištu”. Otac nije 
odustao nego ih je s ljubavlju otvorio 
u štali, među siromašnim pastirima 
ljudima dobra i iskrena srca. I toliko ih 
je zavolio da je kao Učitelj i sam htio 
biti “Pastir Dobri” koji voli i pozna sve 
svoje ovce i one poznaju njega. Koji ih 
izvodi na dobru pašu”života u izobi-
lju”, brani ih od vukova grabežljivih, a 
izgubljene strpljivo traži sve dok ih ne 
nađe. Kad ih nađe onda ih stavlja na 
svoja ramena pa ih nosi i vraća u ku-
ću Očevu. 
Na naša “vrata od Božića” i ove godi-
ne dolazi osobno Bog u Sinu svome, 
ne da nas osudi ili da nam izbroji na-
še pogreške. On i sa ovim Božićem do-
lazi da izliječi, obrati, spasi i voli. Ono 
što nama danas treba najviše. Volje-
ti. Ne iz koristi. Ne iz obaveze. Ne iz 
strasti. Nego upravo iz srca. 
Voljeti jer je to ono što hoće Onaj koji 
te je stvorio. Jer je to ono što je Njego-
va najveća zapovijed. Voli Boga svoje-
ga iznad svega a bližnjega upravo kao 
sebe. 
Neće ta uvreda odjednom nestati ko-
ju ti je uputio tvoj sin, kćer, sestra ili 
brat kao što ni strijela jednom ispalje-
na i upućena se ne može više povu-
ći, međutim ono što jest Božja volja je 
da će tvoja rana oproštenjem napokon 
zacijeljeti. 
Nisi stvorena da mrziš i pamtiš zlo. 
Nisi stvoren da imaš ponos koji te ta-
ko dugo vremena odvaja od tvojih s 
kojima si isto majčino mlijeko pio.
Stoga, svetkovina Božića usmjerava 
naš pogled i prema nebu odakle nam 
dolazi Spasitelj svijeta, ali i prema ze-
mlji na kojoj se htio roditi i nas kao 
braću i sestre prihvatiti. I pozvati da 
jedni prema drugima njegujemo brat-
sku blizinu, solidarnost, velikoduš-
nost i dobrohotnost. 
Danas barem na ovaj dan rođenja na-
šega Spasitelja nemoj misliti na novac 
i korist. Misli na Boga. Misli na ono 

kako te je na križu ljubio dok je krva-
rio, misli na ono što dolazi kada odav-
de odemo. Nemoj opet po tko zna koji 
put zatvoriti svoje srce pred onim ko-
jemu trebaš.
Ako je On išao na križ za tebe on-
da uzmi i ti svoj križ pa ga strpljivo 
ponesi.
On se i rodio ovdje na zemlji upravo 
iz tog razloga. Njegov cijeli život je 
bio podređen tebi i tvojem spasenju. 
Ne da on nije znao i mogao bolje od 
toga, upravo nasuprot. Imao je svu 
slavu Svemira koju ti nikada nećeš 
moći ni shvatiti a izabrao je Mariju i 
Josipa, i vola... i ovčice... i štalu, i pa-
stire i kraljeve i Heroda i farizeje i apo-
stole i svu slabost kao i bijedu ovoga 
svijeta ali s tom bijedom izabrao je i 
tebe. Znao te je i prije nego si se ro-
dio i rodila. Znao je da bez Njega ne 
bi došao u nebo. I zbog tog znanja je 
upravo i izabrao svo neznanje, slabost 
i krhkost djeteta koje se rađa u štali, si-
romašnih roditelja i duhovno mrtvog, 
nezainteresiranog i pokvarenog svije-
ta kojeg je trebao spasiti. 
I nema veze ako nema ništa od uobi-
čajnih Božićnih zabavnih programa - 
kako u našem malom seocetu, tako ni 
u cijelome svijetu. I nema veze što ne-
ma onog blještavila Božićnih zabava 

ove godine i velikih nabavki koje pu-
ne naše hladnjake i domove svakoja-
kim namirnicama i ukrasima, važno 
je da ima Gospodnjeg mira i potreb-
ne poniznosti na koju nam je htjeli mi 
to ili ne ukazuje ovaj virus. Znajte da 
je ovo savršena prilika zaviriti u svo-
ju dušu i ako tamo ne pronađem Du-
ha Božjega – onda se baciti na duhov-
nu potragu i molitvu za smislom Bo-
žića – Emanuela koji je „Bog s nama”, 
čije samo ime govori o Njegovoj naj-
većoj želji – biti s nama i u nama i po 
nama doći i drugima. 
Budete li umjesto izvanjskih ukrasa 
tražili Boga, On će vam dati dar koji 
nikada neće biti nadmašen: svoga Si-
na da vas jača, brani, prosvjetljuje, vo-
di i spašava.
I stoga Neka nam Božićni blagdani 
budu poticaj međusobnom uvažava-
nju i uzajamnom pomaganju za op-
će dobro svih ljudi i prosperitet na-
šega mjesta i domovine. A novorođe-
ni Emanuel (Bog s nama) neka done-
se svoj mir i blagoslov svim stanovni-
cima, obiteljima i institucijama diljem 
Lijepe Naše.
Svim dragim župljanima želim obilje 
Božjeg blagoslova i sreće u Božićnim 
blagdanima.

Vlč. Marin Putilin, upravitelj župe
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PROSLAVLJEN CRKVENI GOD
U utorak, 29. rujna, proslavili smo 
svetkovinu svog nebeskog zaštitnika, 
sv. Mihaela arkanđela. Svečano misno 
slavlje je predvodio vlč. Leon Sagbo-
han, rodom iz Benina, kapelan u Žu-
panji, kojemu je koncelebrirao domaći 
župnik Marin Putilin. Vlč. Leon je kao 
prigodnu temu svoje homilije izabrao 

arkanđela Mihaela, te je istaknuo ka-
ko se svetog Mihaela časti u cijelom 
svijetu i kako Crkva od najstarijih vre-
mena gaji prema svetom Mihaelu na-
ročito štovanje i duboku pobožnost.
Na kraju svoje homilije je naglasio 
trostruku djelatnost svetog Mihaela 
u službi Crkve, a to je da je on borac, 

molitelj i pratitelj, te je pozvao župlja-
ne da budu zahvalni svom nebeskom 
zaštitniku.
Nakon misnog slavlja župljani su se 
kratko uputili u župni dvor na krat-
ko druženje sa vlč. Leonom i drugim 
župnicima, te predstavnicima Općine 
Lovas.� Marijana Palijan

MISIJSKA HUMANITARNA RADIONICA
U subotu 26. rujna misijska skupi-
na je održala humanitarnu radioni-
cu. Naši mladi misionari su poka-
zali volju, trud, znanje, zainteresira-
nost i kreativnost te su uz organiza-
ciju župnika Marina, sestre Mirele 

(iz samostana sv. Križa u Vukovaru) 
te vjeroučiteljice Marijane uspješno 
odradili radionicu.
Naši mladi misionari su već danas po-
slije sv. mise izložili i prodavali neke 
svoje radove. A njihove radove ćete 

također moći vidjeti i kupiti u utorak 
29.rujna, poslije svečane svete mise u 
11:00.
Sav prikupljeni prilog od humanitar-
ne akcije ide u Afriku,mjesto Benin,za 
dječje obroke.� Marijana Palijan

BLAGDANSKI 
PAKETIĆI

Kako nam se bliže Božićni i novogodišnji blagda-
ni, iako pod posebnim okolnostima, Djed Božić-
njak je i ove godine pripremio blagdanske paketi-
će za svu djecu s područja Općine Lovas, uzrasta 
do četrnaest godina. Paketići su pristigli za svih 
160 malih Lovaščana i Opatovčana, a zajednički 
su ih financirali tvrtke Arator doo Lovas (4 tisu-
će kn), Poljoprivredna zadruga „Lovas“ (3 tisu-
će kn) te Općina Lovas (3 tisuće kn). Iako ih zbog 
epidemioloških uvjeta Djedica neće moći osobno 
uručiti, pobrinut će se da paketić dođe pravovre-
meno do svakog dobrog djeteta. � T. Cirba
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Zagreb, 10. listopada 2020. godine - fra VINKO BRKOVIĆ položio svečani zavjet……

“IDITE PO SVEMU SVIJETU I PROPOVIJEDAJTE 
EVANĐELJE SVEMU STVORENJU“

Franjevac HFP. sv. Ćirla i Metoda na-
kon završene 4. godine teologije u Je-
ruzalemu u subotu 10. listopada ove 
godine fra VINKO BKOVIĆ polo-
žio je svečane zavjete. Unatoč poseb-
nim uvjetima svečanosti su nazočili i 
Vinkovi roditelj, braća i najuža rodbi-
na. Fra. VINKO trudi se živjeti u skla-
du sa načelom “Idite po svemu svije-
tu i propovijedajte evanđelje svemu 
stvorenju” Mk 16,15 a evangelizaciju 
smatra primarnim pozivom u životu. 
U slobodno vrijeme bavi se pisanjem 
tekstova o različitim temama, igra-
njem nogometa i radom s mladima u 
različitim skupinama. Misno slavlje i 
obred zavjetovanja predvodio je pro-
vincijalni ministar fra Milan Krišto, uz 
koncelebraciju braće iz provincije. Fra 
Milan Krišto u svojoj je homilije nagla-
sio: „…. svatko od nas treba utjeloviti 

Isusov život u svakodnevnicu i odba-
citi napast kompromisa, a napose sve-
čanozavjetovanici koji su “svježina 
Crkve i Franjevačkog reda” dodavši 
da su oni “znak da Bog nije zaboravio 
Crkvu.” Provincijalni ministar je na 

kraju propovijedi svečanozavjetova-
nike preporučio zagovoru Marije Bez-
grešne uz nakanu “da se njihov sve-
čani “da” pretoči u njihov život i dje-
lotvornu ljubav.” Podsjetimo da je fra 
VINKO BRKOVIĆ opatovačko dijete. 
Rođen je po ocu Ivanu i majci Mariji 
rođ. Perković. Fra VINKO ima još dva 
brata - Arijana koji je uspješan nogo-
metaš u NK „Slaven Belupo“ i od ne-
davno reprezentativac U-19 reprezen-
tacije Hrvatske i Mislava koji u Zagre-
bu stekao zvanje ing. radiologije. Če-
stitamo fra VINKU i njegovoj obitelji 
i radujmo se zajedno s njima i budi-
mo strpljivi jer kako je najavio naš žu-
pnik Marin Putilin 2022. godine slavit 
ćemo Mladu misu fra VINKA u Opa-
tovcu.� S. Pančić
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KIRBAJ U OPATOVCU
Polaganjem vijenaca i molitvi kod 
Spomen križa i Svetom misom u mje-
snoj crkvi u Opatovcu posvećenoj 
BDM Kraljici sv. Krunice završeni 
su ovogodišnji Miholjski dani Opći-
ne Lovas. Svečano misno slavlje pred-
vodio je vlč. Marin Putilin. U svojoj 

homiliji vlč. je pozvao vjernike na što-
vanje naše nebeske zaštitnice. Misno 
slavlje uveličali su općinski i županij-
ski dužnosnici i za ovakve okolnosti 
brojni opatovčani i njihovi gosti. Na-
dajmo se da će sve proći bez posljedi-
ca koje izaziva pandemija. Podsjetimo 

se da je ove godine Opatovac „Seoska 
prijestolnica“, što čini izuzetnu čast 
njegovim stanovnicima. Nažalost veći 
dio aktivnosti, koje su planirane mo-
rale su se zbog epidemiološke situaci-
je prolongirati za neka druga vreme-
na.� S. Pančić

29. OBLJETNICA 
PRIVREMENE OKUPACIJE 

NASELJA OPATOVAC
14. listopada 2020. godine obilježena je tužna i tragična 29. 
obljetnica privremene okupacije Opatovca. Naime 14. li-
stopada 1991. godine Opatovac je privremeno okupiran od 
strane velikosrpskog agresora. Povodom ovog obilježava-
nja, delegacija Općine Lovas položila je vijence kod spo-
men križa u centru sela. Molitvu za sve poginule, ubijene 
i nestale u Domovinskom ratu predvodio je župnik Marin 
Putilin.� S. Pančić
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MORAMO NEPRESTANO BOGU ZAHVALJIVATI
Župna crkva sv. Mihaela u Lovasu da-
nas je i svojim unutarnjim izgledom 
bila odraz zahvalnosti župljana za sva 
dobra koja im Bog daje. Župnik Marin 
Putilin služio je sv. Misu zahvalnicu, 
na kojoj su dječica prikazivala daro-
ve koje im pruža Božja ruka. Tako su, 

prilazeći oltaru, prinosili križ, Bibliju, 
kruh, svijeće, vodu, brašno, vino, ra-
kiju, zemlju, začine, cvijeće, voće i po-
vrće, zastavu, iskazujući zahvalnost 
za sve plodove zemlje i blagodati ko-
je primaju.
Na sv. Misi zahvalnici župnik je još 

jednom podsjetio vjernike da „nepre-
stano moramo Bogu zahvaljivati jer 
bez obzira na sav trud i rad, ništa nam 
nije moguće bez Božje pomoći“, pri 
tom zahvalivši svima koji su dopri-
nijeli ovom svečanom euharistijskom 
slavlju. � T. Cirba

DUŠNI DAN
Danas na Dušni dan spominjemo se 
svih vjernih mrtvih, izražavamo po-
štovanje i zahvalnost svojim dragim 
pokojnima, ali i svim umrlima, stra-
dalima, poginulima, ubijenima, ne-
stalima… U spomen na sve mještane 

Lovasa i Opatovca koji danas više ni-
su s nama, izaslanstvo Općine Lo-
vas položilo je vijenac na centralnom 
križu katoličkog groblja u Lovasu i 
Opatovcu.

Tanja Cirba
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Srce u ravnici
Pismo iz tuđine

Hvaljen Isus, moja draga majko.

Hvaljen Isus, moja stara bako.

Hvaljen Isus, ognjište mi drago,

u tuđini najvrjednije blago.

Vidim majku gdje na pragu čeka

da se vratim iz svijeta daleka,

staru baku gdje Krunicu moli

u samoći sa tugom i boli.

Ne plači mi, moja mila majko.

Ne tuguj mi, moja stara bako.

Vaše suze osjećam u duši,

težak život u srcu me guši.

Učila me baka Krunicu da molim,

biti pošten i da ljude volim.

Neka vjera svetinja mi bude,

samo ona veže prave ljude.

Što sam ponio u duši,

to ne može nitko da mi sruši.

Čvrsta vjera i Krunica sveta

pratila me preko bijela svijeta.

Ubiše mi i oca i brata

na Bleiburgu – to je pečat rata.

Morao sam u tuđinu poći,

često su mi uplakane oči.

Šaku zemlje ponio sam sebi

i zakleh se : vratit ću se tebi.

Bog je dao i Krunica sveta

ja se vraćam iz daleka svijeta.

Sijeda kosa, pogrbljena pleća,

al’ povratak najveća mi sreća.

Na prag dođoh, nitko ne otvara,

humak majke, do nje baka stara.

Kraj njih kosti ostavit ću svoje,

nek’ pokriju hrvatske me boje.

Vraćam nazad šaku zemlje svete,

šaku zemlje sa sobom ponijete.

Katica Filić - Gađina

OPATOVAC –  
ĐIGURA 

80 – I NEKE
Lijepo je podsjetiti se na neka prošla 
vremena. U ovom broju to će biti „ĐI-
GURA“ s kraja 80-ih. Prvo moramo 
locirati „ĐIGURU“ - radi se o sadaš-
njim ulicama Ante Starčevića i Podu-
navske u Opatovcu. U vrijeme kada je 
snimljena ova fotografija radilo se o 
Podunavskoj ulici. Dalo bi se o ovom 
dijelu sela dosta toga napisati, ali bu-
dimo uljudni. Na fotografiji se nala-
ze: Jelena Ravančić, Tomislav Pole, 
Mladen Pančić, Damir Pole, ?? , Ivan 
Balog, Dražen Balog, Jozo Ravančić, 
Marko Radanović. Na žalost od svih 
na ovoj slici samo dvoje ih je ostalo u 
Opatovcu.

S. Pančić

p.s. Uredništvo “Lovaskog lista” pozi-
va čitatelje da se jave s ovakvim i slič-
nim prilozima kako iz Lovasa tako i iz 
Opatovca. Uz fotografiju dajte i opis - 
ne dajmo da se sve zaboravi.
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Načelnica Općine Lovas
TANJA CIRBA, dipl. novinar

Zamjenik načelnice Općine Lovas
IVAN MUJIĆ

Predsjednik Općinskog Vijeća  
Općine Lovas

STJEPAN MILAS

Zamjenik predsjednika 
Općinskog Vijeća Općine Lovas

IVAN MAĐAREVIĆ

RADOST BOŽIĆA NEKA UNESE 
MIR I LJUBAV U VAŠA SRCA 

A NOVA 2021. GODINA
NEKA VAM BUDE ISPUNJENA 

ZDRAVLJEM, SREĆOM I 
POSLOVNIM USPJESIMA

BLAGOSLOVLJEN
I VESEO BOŽIĆ,  
PUNO USPJEHA, 

ZDRAVLJA I 
BLAGOSTANJA 
U 2021. GODINI 

SVIM MJEŠTANIMA 
OPĆINE LOVAS



OPĆINSKA ORGANIZACIJA
HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE

OPĆINE LOVAS

POVODOM  
NADOLAZEĆEG BOŽIĆA

I NOVE 2021. GODINE
SVIM ŽITELJIMA OPĆINE LOVAS

UPUĆUJEMO 
NAJISKRENIJE ČESTITKE

ŽELJKO CIRBA, dipl. ing.
Predsjednik Općinskog odbora 

Hrvatske demokratske zajednice
Općine Lovas



Svim žiteljima Općine Lovas
neka obilje Božjeg blagoslova donese ljubavi i zdravlja 

a nova godina neka bude ispunjena  
srećom i zadovoljstvom!

ČESTIT I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ
TE SRETNU 2021. GODINU

žele

Županijska skupština i
vukovarsko-srijemski župan

Božo Galić, dipl.ing.


